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Над  два  часа  жителите  на  с.Лесичри  задаваха
въпроси  на  народния  представител  Мариана
Бояджиева от „БСП лява България“. Те питаха за
всички сфери от управлението на държавата – от
здравеопазването,  през  състоянието на  ключови
държавни  структури,  до  външната  политика  на

България.  Присъстващите  заявиха,  че  са  неудовлетворени  от  редица  решения  на
управляващите и потърсиха коментар от гостите. 
На  всички  въпроси  отговори      народният  представител  от  левицата.  Заедно  с  нея  в
с.Лесичери бяха кметът на община Павликени инж.Емануил Манолов и председателя на
Общинския съвет и общински председател на БСП инж.Дончо Дончев. 
„Поемането  на  нов  дълг  е  загробване  на  България“,  заяви  Мариана  Бояджиева  и
припомни, че това създава опасност да се влезе в дългова спирала, която е непосилна за
бъдещите поколения. 
„Подкрепата за дълга показа, че бяха потъпкани всякакъв морал и принципи в политиката.
В  рамките  на  часове  партии  като  ДПС  и  АБВ  смениха  кардинално  позицията  си“,
припомни  Бояджиева.  Тя  се  съгласи  с  пристъстващите,  че  беше  необходимо
правителството ясно да обясни на хората за какво ще се харчат парите от заема, което
реално не  се  случи.  „Как  тогава българските  граждани,  които ще плащат  този дълг да
повярват в необходимостта от неговото вземане?“, попита Бояджиева. 
„Разтревожени сме, че едва за четири месеца управление вече 14 социални плащания
са замразени или намалени и това засяга майките, инвалидите, възрастните хора, който
не могат да се справят с ограничените средства“, каза Бояджиева. 
Тя припомни усилията на народните представители от БСП от Велико Търново и Габрово
да бъдат възстановени ключови влакове от разписанието на БДЖ. 
Изчерпателен  отчет  какво  е  направено  в  последните  три  години  направи  кметът  на
общината инж.Емануил Манолов. 
Напълно  ремонтиран  път ще  свързва      Павликени  и  с.Дъскот  през  с.Лесичери,  обяви
кметът инж.Емануил Манолов. Трасето е включено в един от двата проекти за ремонти на
пътни отсечки в общината. Близо 32 км пътища ще бъдат възстановени през 2015г. на
стойност почти 12 млн.лв. 
Край селото предстои и залесяване на неземеделски земи на площ 800дка по друг от
европейските проекти на общината. 
До два месеца ще са завършени Летният театър и новата изложбена зала в Павликени,
обяви градоначалникът. Той припомни, че вече функционира асансьора в Дома за стари
хора в с.Караисен, както и двете кръгови движения в града. 
С.Лесичери получи миналата  година и 4000лв от местната хазна по програма  „Местни
инициативи“ за ремонт на тротоари в селото. Тук ще се играят домакинските мачове на
мъжкия отбор на ОФК „Павликени“, докато трае ремонтът на градския стадион. 
„Образованието трябва да е в крак с исканията на местния бизнес“, каза инж.Манолов.
Със съдействието на Община Павликени през тази година в Професионалната гимназия
по  аграрни  технологии  ще  бъде  разкрита  паралелка  по  „Полиграфия“,  по  искане  на
местните печатарски фирми. 
Инж.Манолов  изброи  и  инвестициите  и  новите  работни  места,  които  са  разкрити  в
Павликени  и  населените  места  в  общината.  Подкрепа  е  окозвана  на  всички
пенсионерски клубове, самодейни състави и др. 
„Общинска администрация е натоварена както никога досега“, заяви кметът. 
„За  77  години  такова  чудо  в  Павликени  не  съм  виждал!“,  искрено  заяви  един  от
присъстващите и благодари на инж.Манолов за постигнатото. 
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